البث المباشر الثاني

1- يعرف قاموس المورد الاستراتيجية على أنها: وضع الخطط وإدارة العمليات الحربية
صح                     خطأ
2- يجب إعداد الاستراتيجية بشكل تدريجي دائماً، وذلك نتيجة التغيرات البيئية المستمرة. 
صح                     خطأ
3- تركز استراتيجية التميز على التفرد في مجال العمل بحيث يكتسب التنظيم شهرة في مجال ما.  
صح                     خطأ
4- تركز استراتيجية ضبط التكاليف على خلق ولاء من قبل العملاء وذلك من خلال التجاوب مع رغباتهم. 
صح                     خطأ
5- لضمان نجاح استراتيجية التوسع والانتشار، يجب التركيز على تحقيق الربحية في السنوات الأولى.   
صح                     خطأ
6- لضمان نجاح استراتيجية التميز، يجب التركيز على تقليل التكاليف للحصول على أكبر حصة سوقية. 
صح                     خطأ
7- من أنواع الاستراتيجيات، وفقاً لتقسيم مايلز وتشارلز
1) التميز
2) التوسع والانتشار
3) أ، ب معاً
4) لا شئ مما سبق
8- كل ما يلي يعد من أنواع الاستراتيجيات وفقاً لتقسيم مايلز وتشارلز، ما عدا:
1) دفاعية
2) تحليلية
3) ضبط التكاليف
4) رد الفعل
9- تفترض الاستراتيجيات..... وجود بيئة مستقرة، مما لا يحفزها على البحث عن مجالات جديدة. 
1) ضبط التكاليف
2) المستقبلية
3) التحليلية
4) الدفاعية
10- تعتبر الاستراتيجيات..... هي الملائمة للمنظمات البيروقراطية. 
1) رد الفعل
2) المستقبلية
3) التحليلية
4) الدفاعية
11- الاستراتيجيات.....هي نقيض الاستراتيجيات الدفاعية، وتعتمد على استكشاف الفرص الجديدة التي تعتبر المصدر الرئيس للأرباح:
1) رد الفعل
2) الدفاعية
3) التحليلية
4) المستقبلية
12- تهتم الاستراتيجيات.... بالأفكار الابداعية التي تمكنها من استشعار الاحداث المستقبلية
1) رد الفعل
2) الدفاعية
3) التحليلية
4) المستقبلية



13- من خصائص الهيكل التنظيمي المناسب للاستراتيجيات المستقبلية
1) المركزية المنخفضة
2) الرسمية المنخفضة
3) التعقيد المنخفض
4) كل ما سبق
14- تعتبر الاستراتيجيات .... هي المناسبة للمنظمات الربحية. 
1) رد الفعل
2) الدفاعية
3) التحليلية
4) المستقبلية
15- يتسم الهيكل التنظيمي المناسب للاستراتيجيات التحليلية بالجمع بين الثبات والمرونة
صح                     خطأ
16- في استراتيجيات رد الفعل يكون سلوك التنظيمات متقلباً وغير مستقر وغير فعال في القدرة على التفاعل مع البيئة المحيطة. 
صح                     خطأ
17- يتسم التنظيم الذي يناسب استراتيجيات رد الفعل بــ
1) التركيز على التخصص
2) الرسمية
3) المركزية
4) كل ما سبق
18- يقتصر مفهوم التكنولوجيا على التطور في المعدات 
صح                     خطأ
19- من أنواع التكنولوجيا وفقا لدراسة جوان وورد: 
1) تكنولوجيا بسيطة
2) تكنولوجيا روتينية
3) أ، ب معا 
4) لا شئ مما سبق
20- توصلت دراسة جوان وورد الى وجود علاقة بين التكنولوجيا المستخدمة وحجم التكاليف الادارية
صح                     خطأ
21- انطلقت دراسة بيرو لموضوع التكنولوجيا من أنها تعني المعرفة وليس الألة
صح                     خطأ
22-  من أنواع التكنولوجيا وفقاً لدراسة بيرو: 
1) متسلسلة
2) مكثفة
3) أ، ب معاً
4) لا شئ مما سبق
23- وفقاً لدراسة بيرو ، يتسم الهيكل التنظيمي المناسب للتكنولوجيا الروتينية بـ 
1) الرسمية العالية
2) المركزية العالية
3) نطاق الاشراف الواسع
4) كل ما سبق





24- تتميز التكنولوجيا.......... بأن عمليات الانتاج تمر بخطوات متتابعة، حيث لا يمكن الا نتقال الى مرحلة قبل اتمام المرحلة السابقة
1) الوسيطة
2) المكثفة
3) الأتوماتيكية
4) لا شئ مما سبق
25- تعتبر استراتيجية التكامل للأمام أو للخلف المناسبة للتكنولوجيا: 
1) المتسلسلة
2) الوسيطة
3) المكثفة
4) لا شئ مما سبق
26- تعتبر استراتيجية زيادة عدد العملاء من الجانبين المناسبة للتكنولوجيا: 
1) المتسلسلة
2) الوسيطة
3) المكثفة
4) الانتاج الكبير
27-  تنطبق التكنولوجيا........ بدرجة كبيرة على القطاع الحكومي غير الهادف للربح
1) الوسيطة
2) المتسلسلة
3) البسيطة
4) المكثفة
28- استراتيجية التجاوب السريع، هي المناسبة للتكنولوجيا: 
1) الوسيطة
2) المتسلسلة
3) البسيطة
4) المكثفة
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